[TOPSIJTIOK
BBLITTOJTHEHU 1

r @ JIEMCTBUM

YpoK MaTemMaTUKn S Knacc




JIX yPOKa:

3HAaKOMUTb C NPaBUSIOM
pAAKa BbINONMHEHUA
UCTBUMN B BblIpaXXeHUsIX co
obkamu n 6e3 CKOOOK.

OBepLUeHCTBOBaTb
l[MMUCNIUTENbHbIE HAaBbIKU U
eHue peluaThb 3a4auM.

UTb AeTen HabnoaaThb,
aBHMUBaTb U genaTtb
IBOAbI.




Bbl HAC Y3HAJIN?

e K Ham Ha ypoK

e NpuvWnu

e MaTemMaTun4veckKue
e NencrTBus




JIeNCTBHE «CIIOKECHUE)» CUMTACT, YTO JCHb HAJIO0
HAYMHATh C YTPEHHEN TMMHACTUKU,
a YPOK MaT€MaTUKHU — C THMHACTUKH yMa.

e Bbluncnure ycTtHoO
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e Hanpgute 3HauyeHMne BbipaXeHUS
2a + 7a; 8X — 7X; oy +y




A JICUCTBUE «BBIYUTAHUE) IIPEIJIAracT
BaM HAWTHU 3HAYCHUE BHIPAXKECHUS
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©245:7-35:5+11*10= 138
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©245:7-35:5+11*10=110




[TOPSIJIOK BBITIOJTHEHU S
JIEUCTBUIA.

* CNOXEHUE N BBIMMUTAHUE uucen
Ha3bIBaKOT AeUCTBUAMM
nepBou CTYMNEHMU.

* YMHOXEHWE U OENEHUE uncen
Ha3bIBAaKOT A4eUCTBUAMM
BTOPOU CTYNEHU

[TopsaoK BbINONMHEHUA OEUCTBUN NPU
HaXOXOEeHUN 3HAYEHNN BblpaXXeHNU
onpenensieTcs npasunamm,.

Pacckaxkem 311 npasuna gnga bypaTtuHo.



CHayvarsna BbINOJIHAIOT OeNCTBUA BTOPOU
CTYyrneHu, NOTOM — AeUCTBUSA NMEepPBOUN CTYMEHMN.

e Ecnu B BbIpaXXeHUU eCTb CKOOKU, TO CHa4ana
BbIMOJTHAKT AeNCTBUA B CKOOKax (yuYuTbiBas

IopsAA0K BBINMOJHEHUA NEUCTBUU IIPH
HAXO0KACHUU 3HAYCHU N BbIPAKCHUHU
onpeaesaeTcs CJaeIyIIMA MPaBUJIaMU:
e Ecnu B BbIpaXXeHUU HET CKOOOK U OHO
COAEpPXUT OeNCTBUS TONMbKO OA4HOU CTYMNEHU, TO
X BbINOJIHAKOT MO NOPAAKY CreBa Hanpaso.
e Ecnu BbipaxeHue coaoepxut OenNCcTBUA NepBoun
N BTOPOU CTYNMEHU U B HEM HET CKODOOK, TO
npu atom npasuna 1 u 2)




IIporpamMmma BbIYHMCJICHAN

(83 - 250 — 14918) : 54




BBINNOJHMTE I€UCTBUA MO CXEME




Kaxxgo€ BbIpaXXCHUE 3a4acT
IIPOrpaMMy CBOETO BBIUMCIICHUS.

OHa COCTOUT U3 KOMAaHII.
(814 + 36 * 27) : (101 — 2052 : 38) = 38

_—
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Sl

S

[MepeMHOXUTb uncna 36 n 27 ©7
Cnoxutb 814 ¢ pe3ynbraTtom

KoMaHAabI 1. (1786)
Paspgenutb 2052 Ha 38 (54)
Bbiuectb U3 101 pesynbrar
KOMaHAabl 3 47)
Paspenutb pe3ynbTaT KOMaHAbl 2
Ha pe3ynbkTaT KoMaHAbI 4. (38)



JIENCTBUE «YMHOXECHU S
[IpeajiaracT BaM T’MMHACTUKY JUIS
rJ1as.
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A pencreue «aerneHne» - ’rMMHaCTUKY
ONs BaC KUCTUHHO — JTOXKHOY»:

Ecnun npegnonoXxeHne BepHoe, TO Bbl
cuauTe.

Ecnu npeanonoxeHue noxHoe, Bbl
BCTaeTe U OAUH N3 BaC OObSACHSET,
no4yemMy OHO NOXHoOe.




e 6-3=2

e 5*2=10

e 4*5=25

e 56-6=50

o 78+3=80

e 98765*0=98765
e 76:0=76



B0 BceM Hy>XHaA CHOPOBKA,
3aKajika, TPEHUPOBKA.

e No 627




&7 (Cemb pa3 OTMEpPb — OJIUH OTPEKD

BbinonHu TecT

1. B BbipaxxeHuun 200 + (20 — 10 : 2) * 8 nocnegHUMm
BbIMNOJIHAETCA AeUCTBUeE:

A) ymHOXeHue; B) neneHue
B)BbluntaHune; [) cnoxeHue

2. CocTaBbTe BbipaXxeHue ana peweHus 3agaum: Y
BenocHeXxku n 7 rHoMoB ObIno 25 KoHdeT. bernocHexka
cbena 4 KoHdeTbl, a ocTaribHble KOH(peTbl THOMbI
pasgenunun mexay coooun nopoBHY. CKOMbKO KOH(eT
cTasrio y Kaxgoro rHoma?

A) (25—-4):7; B)(25-7):4;B)25-4:7;T)25:7 -4

3. He npousBoaa BbIYUCIIEHUN onpenennuTb , B KAKOM U3
NPUMepPOB yKa3aHHbIN MOPSAAOK AeUCTBUU NPUBOOUT K
HeBepHOMYy pe3ynbTaTty:

T e g

ad 87@54®-1 A2 s>

S)H) 1 998@ 1 36-)(8@9@ 45)

B) 50@2@3@ 1

) 11 1@(54@ 13)®4@7®3




IIpoBeps TecT

Homep 3apaHua |1

NpaBunbHLIN I
OTBET




JNOMAIIHEE 3AJIAHUE: .15,
Ne 645

e YTO Ha ypoKe y Bac XopoLluo
nony4vyanocb?

e Hap 4yem euwe Hago pabotaTtb?




CHACUBO 3A YPOK




